



OOZ Škofja Loka vas, v imenu OOZ Novo mesto in njihove Sekcije avtoserviserjev, vabi na  
**ekskluzivno strokovno ekskurzijo v**

## **PODJETJE AUTOMOBILI RIMAC ZAGREB, Raceland Krško in vinska klet Krško četrtek, 23.5.2024**

**Odhod:** zbor ob 8:00, odhod 8:15, parkirišče pred OOZ Novo mesto.

**Za vse prijavljene udeležence iz OOZ Škofja Loka bomo na naši zbornici organizirali in tudi krili strošek skupinskega prevoza do OOZ Novo mesto. O podrobnostih bodo vsi prijavljeni pravočasno obveščeni!**

### **9.30 – 11.30 Raceland (karting) Krško**

**Kartodrom Raceland** se nahaja v Krškem, v neposredni bližini Nuklearne Elektrarne Krško. Pista je bila zgrajena leta 2006 in izpolnjuje mednarodne pogoje CIK-FIA, B kategorije za karting. Dolžina proge je 1050m in širina 8-9m, ter je sestavljena iz skupno 16 zavojev. Z vidika varnosti pa je ena najvarnejših pist, saj so njene izletne cone v vseh zavojih preko predpisanih, za še večjo varnost, pa skrbijo pečene izletne cone. "Dirkači" so jo označili kot zelo tehnično, kar dokazuje tudi njena razgibanost saj poteka na cca 4m višinske razlike, kar je za karting prava redkost. Na lokaciji Racelanda se nahaja tudi poligon varne vožnje in restavracija Adrenalina. Vsak udeleženec si bo privoščil 10 minutno vožnjo po progi. Če nam bo čas dopuščal bomo izvedli še medsebojno tekmovanje v hitrosti na progi. Med čakanjem izmenjave skupin za vožnjo bo omogočeno izvajanje spretnosti v lokostrelstvu, metanju sekire in frače.



### **13.00 – 14.30 Ogled podjetja Rimac Automobili Zagreb**

**Rimac Automobili** je hrvaški proizvajalec avtomobilov s sedežem v Sveti Nedelji na Hrvaškem, ki razvija in proizvaja električne športne avtomobile, pogone ter baterijske sisteme. Podjetje je leta 2009 ustanovil Mate Rimac. Prvi model Rimac Automobili, Concept One, je bil najhitrejše serijsko električno vozilo na svetu. Medtem ko Rimac izdeluje in trži visoko zmogljiva vozila pod lastno blagovno znamko, razvija in proizvaja tudi baterije, pogonske sisteme in vozila za druga podjetja.





### 15.45 – 17.00 Kosilo v Gostilni Cetin Dobova

Družinska gostilna je bila ustanovljena že leta 1939 in jo vodi sedaj tretja generacije Cetin. Nudijo kvalitetno in pristno domačo hrano, ki je poznana daleč na okoli. Leta 2022 so pridobili certifikat Zeleni ključ in znak Slovenia Green Cuisine, ki je tudi uradno priznanje za odličnost na področju okoljske odgovornosti in trajnostnega delovanja.

### 17.30 – 19.00 Degustacija v vinski kleti Krško

Vinska klet Krško deluje v okviru Kmečke zadruge Krško z.o.o., kot največja organizacijsko proizvodna enota in že od leta 1928 navdušuje s kakovostnimi in vrhunskimi vini. Na lastnih vinogradniških površinah na Sremiču pridelujejo vrhunska vina, kot so modra frankinja, zeleni silvanec, beli pinot, chardonnay, sauvignon, laški rizling tako normalnih trgatev, kot tudi predikate. Najpomembnejša blagovna znamka Vinske kleti Krško, pa je nedvomno CVIČEK ptp z značilno rdečo etiketo z motivom stare grajske kleti, ki je med Slovenci dobro poznan. Dokaz za visoko kakovost vin so tudi številne prejete nagrade in priznanja.

Z malo dobre volje bomo poskusili 5 vrst njihovih tako imenovanih Premium vin.



Cena celotnega programa strokovne ekskurzije znaša 110 EUR (z vključenim DDV)/osebo.

**Sekcija avtoserviserjev pri OOO Škofja Loka bo članom sekcije in njihovim zaposlenim strošek sofinancirala, zanje tako velja znižana cena 80 EUR (z vključenim DDV)/osebo.**

#### Cena vključuje:

- avtobusni prevoz iz OOO Novo mesto s turističnim avtobusom
- vstopnino v podjetju Rimac Zagreb
- kosilo v Gostilni Cetin
- ogled in degustacija v vinski kleti Krško
- vožnja v Raceland Krško, lokostrelstvo, metanje sekire in frača:

**Kdor se ne želi udeležiti karting vožnje se cena zniža za 15 EUR. Odločitev obvezno sporočite ob prijavi.**

**Plačilo:** Za skupni znesek glede na število prijavljenih oseb boste prejeli predračun račun in ga plačali pred ekskurzijo neposredno na: OOO Novo mesto, Foersterjeva ulica 10, Novo mesto, **TRR št. SI56 0297 0001 0183 225**, sklic na: SI00 23052024.

**Prijave:** Prijave sprejema neposredno OOO Novo mesto najkasneje **do 15. maja 2024**, tel. **07 33 71 580**, **GSM 041 350 001** ali e-pošta: [ksenija.klobucar@oos.si](mailto:ksenija.klobucar@oos.si) oziroma do zasedbe prostih mest.

**Vabljeni na ekskluzivno in neponovljivo strokovno ekskurzijo v krogu stanovskih kolegov!**



Barbara Benedik, predsednica  
Sekcije avtoserviserjev pri OOO Škofja Loka

*Povezani  
smo močnejši*